



Međunarodna biciklistička trka veterana i amatera
„XIX DUNAVSKI KUP 2011“

P R O P O Z I C I J E za 7. i 8.trku

Organizator: Biciklistički klub „Elite“ Novi Sad

Datum: 5.06.2011.

Mesto: Novosadski sajam (teretni ulaz)

Pravo učešća: licencirani - amateri (cfa), veterani (masters), mlađi kadeti, kadeti, juniorke i seniorke.
Kotizacija (startnina): po takmičaru 400,00 dinara po trci. (Seniorke, juniorke: gratis)
Uplata kotizacije organizatoru vrši se na račun: 340-4918-17 sa pozivom na broj trke.

Uvodne trke: *1. + 2. trka za Mali Dunavski kup za decu U13 (bez kotizacije)
**2. + 3. trka za Dunavski para-cycling kup za osobe sa invaliditetom (bez kotizacije)

Prijave: na mestu starta od 10,00 časova (do 15 minuta pre starta)

Dužina: 7.trka = 50 km ; 8.trka = n x 0,6 km

Start: 7.trka = u 11,00 časova ; 8.trka = u 15,00 časova

Ocenjivanje: *7.trka – Hendikep: stariji veterani (50+) mlađi kadeti (U15-M) i juniorke (U19-W) startuju sa 2 min.prednosti. Pobjednik je takmičar, koji savlada celokupnu stazu za najkraće vreme i prvi prođe kroz cilj. *8.trka – Na ispadanje: u svakom krugu ispada poslednji takmičar, s tim da je prvi krug neutralan. U slučaju više od 20 prijavljenih takmičara, voziće se i polufinalne trke.
Trke se boduju za Dunavski kup prema Generalnim propozicijama Dunavskog kupa 2011.

Opšte odredbe: trke se voze po Pravilniku UCI, Tehničkom pravilniku BSS i ovim Propozicijama. Trke se voze na potpuno zatvorenoj stazi za ostali saobraćaj.
Takmičari su dužni da nose zaštitne kacige za sve vreme trke. Dozvoljena je upotreba bicikala svih tipova.
Pratnja motornim vozilom nije dozvoljena.
Medicinskog obezbeđenje (lekar) je locirano na mestu START-CILJ.
Učesnici svojim startom usvajaju ove Propozicije i voze na svoju vlastitu odgovornost, te Organizator ne prihvata nikakvu odgovornost za štete, nastale postupcima samih učesnika ili trećih lica.

Kazne: Po Kodeksu kazni Dunavskog kupa

Nagrade: - medalje za prva tri takmičara u apsolutnoj kategoriji
- medalje za prva tri takmičara u uvodnim trkama

Napomene: *Trke se voze po svakom vremenu
** Za učesnike obe trke obezbeđeno osveženje između dve trke

ORGANIZATOR

sve informacije na: www.danubecup.org ili <http://www.facebook.com/danubecup>